
Moj nono 

 

Moj nono ima ishrapavljene ruke od napornoga rada. 

 Moj nono je arhitekt, zgradio je skoro pa sve važnije zgrade u  gradu, novu bolnicu, sud, 

moju i svoju kuću, a živimo jedan poviše drugoga.  

Moj nono voli sa mnom odigrati briškulu, a ja ga čak tu i tamo i pobijedim, a uvijek  mu na 

kraju kažem, onako -  za inat - ma ajde, naučit ćeš, ima još vremena.  

Zgradio je i barem desetak kuća na Lopudu, a među njima svoju i moju. 

 Pa sada vi meni objasnite kako ne bih želio zaigrati s njim briškulu, ili kako ne bih s njim 

pošo na ribanje -  cjelodnevni izlet, pa da ufatimo što ribe, a? 

Kako ne bih da mi još štogod pojasni, onim svojim tonom, ili da se možda čak i naljuti na me. 

Ljudi kažu -  onaj koji se ljuti na te, voli te,  želi te naučiti.  

Kako ne bih da opet pođemo u đir, pa da mu pokažem što sam novoga naučio? 

Kako ne bih htio, onako u inat, nešto ofabrikat pa da se nono nasmije grohotom? 

Kako ne bih volio jesti palamidu u "uju", kako je on govorio?  

Kako mu ne bih  želio što pomoći, pa da me pohvali onim svojim hrapavim glasom? 

Kako mu ne bih htio pokazat kako se, npr. pali televizor, jer znate kako lako stariji ljudi 

izgube kontakt s vremenom? 

Kako ne bih htio da napravimo zajedno trstiku, za ribanje, pa da mu "pokažem kako se riba"? 

**** 

No to više nije opcija. 

Ne mogu više zajedno s njim napraviti  trstiku za ribanje.  

Ne mogu mu ništa ofabrikat. 

Ne mogu više čuti onaj njegov hrapav  smijeh. 



Ne mogu ga naučiti ništa u vezi s kompjutorom ili čim sličnim.  

Ne mogu mu reći onako, u inat: "Ima još vremena." 

Ništa od toga više ne mogu. 

(Kad smo bili u Zagrebu, na pregledu rekli su mu: "Ma, sve je dobro prošlo,  smanjili smo 

lijek, vi ste - preživjeli.") 

Tada se nasmijao svojim hrapavim glasom. 

Mislio sam da će sve duže potrajati. 

**** 

Neku noć sam ga sanjao. 

Poželio sam da se ljudi mogu vratiti na kakav važan dan i biti opet s nama. 

A sanjao sam da se vratio da bi meni nešto pokazo. 

**** 

Uglavnom  - fali mi nono. 
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